



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
3 НОЯБРЯ 2012 ГОДА № 88 (5663)

Уважаемые жители Курской области!

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

В календаре праздничных дат современной России он появился 7 лет назад. Истоки же его уходят в 1612 год. Тогда, четыреста лет назад, народное ополчение под предводительством князя Дмитрия Пожарского и земского старосты Козьмы Минина, хранимое Казанской иконой Божией Матери, 4 ноября освободило Москву от польских захватчиков и положило конец Смутному времени. До 1917 года этот день оставался в народе праздником почитаемой всеми верующими иконы.

В наше время символом этого праздника в светском понимании стало народное единство, единение граждан огромной России, независимо от национальности, вероисповедания, статуса, возраста. День народного единства должен напоминать каждому, что при всех отличиях мы - один российский народ. В нашем единстве, сплоченности сила государства. Это неоднократно доказывала история, мы должны помнить об этом!

В Курской области сложилась традиция отмечать День народного единства добрыми делами, благотворительностью. Все руководители области, главы районов, депутаты вместе с представителями предприятий и организаций посещают в праздник детские дома, интернаты, приюты для престарелых, чтобы порадовать вниманием и подарками тех, кто в этом особенно нуждается.

Накануне праздника желаю всем жителям области крепкого здоровья, любви, понимания и согласия в семьях, толерантного отношения друг к другу, успехов в трудовой деятельности на благо малой Родины и нашего Отечества!

*Губернатор Курской области
Александр МИХАЙЛОВ*



Дорогие жители Медвенского района!

Сердечно поздравляю вас с общероссийским праздником - Днём народного единства! В календаре памятных дат он появился недавно - с 2005 года, но корни этого праздника уходят в наше далёкое прошлое, в 1612 год, когда русский народ, объединившись под руководством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского, освободил Москву от польских интервентов и положил конец Смутному времени.

Граждане страны, независимо от происхождения, социального положения и вероисповедания, проявили тогда единую волю и единую силу духа ради великой цели - спасения государства российского, сбережения родной земли, сохранения её несметных природных богатств, которые не дают покоя заокеанским политикам по сей день.

Задача сохранения национального единства и согласия в нашем обществе сверхактуальна и в наши дни. Без цементирующей и объединяющей все слои нашего общества идеи возрождения сильной, независимой, свободной и благополучной России, где достойно и счастливо живут все граждане, невозможно рассчитывать на успех в реализации самых заманчивых и грандиозных проектов и планов.

Этот праздник - напоминание о том, что мы - единый народ с богатым прошлым и большим будущим. И чем крепче наши патриотические чувства и убеждения, чем сильнее любовь к Родине, тем непобедимее, несокрушимее великая Россия.

В Медвенском районе семь лет назад зародилась и поддерживается традиция отмечать День народного единства добрыми и бескорыстными делами, благотворительной помощью нуждающимся согражданам. Руководители районной администрации, представители бизнеса посетят в эти ноябрьские дни семьи, детдома, приюты, интернаты, где живут те, кто особенно нуждается в опеке государства.

Я очень надеюсь, что наши малые и средние предприятия, индивидуальные предприниматели, работники банковской сферы и других коммерческих структур не останутся в стороне от этой благотворительной акции.

В канун Дня народного единства желаю всем жителям района здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, успехов в добрых делах на благо Отечества!

С уважением, глава Медвенского района Н.С. ЗЮЗИН

Дорогие земляки, жители района!

Сердечно рады поздравить вас с общероссийским праздником – Днем народного единства!

Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее. В самые трудные для Родины времена именно единение народа позволило одолеть смуту, поработать врага и открыть путь к благополучию Отчизны. Поэтому так важно сохранение исторических традиций и уважение к культуре людей разной веры и убеждений, говорящих на разных языках. Это обеспечивает стабильность и согласие в обществе.

Давайте же всегда помнить, что мы, россияне, - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. Давайте трудиться сообща во имя благополучия нашей родины, нашего края.

Нас всех объединяет Россия, и пусть наша любовь к Отечеству послужит общему благу! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, успехов в делах. С праздником!

С уважением, депутаты Курской областной Думы В.С. КУЗНЕЦОВА, Н.И. ЖЕРЕБИЛОВ

СОХРАНЯЯ ЕДИНСТВО И ГРАЖДАНСКУЮ СОЛИДАРНОСТЬ

В адрес губернатора Александра Михайлова в преддверии Дня народного единства поступают праздничные телеграммы. Первым главу региона поздравил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

В послании, в частности, говорится: «Уважаемый Александр Николаевич! Поздравляю Вас с Днем народного единства. Этот праздник уходит своими корнями в глубину веков, отражает особые страницы национальной памяти. 400 лет назад, преодолев Смуту, наш народ отстоял свободу и независимость Родины, укрепил основы государственности. Эта героическая эпоха, вся отечественная история учит – только сохраняя единство и гражданскую солидарность, оберегая свои традиции и духовные ценности, мы сможем добиться поставленных целей. Желаю Вам успешно осуществлять намеченных планов и всего самого доброго».

СЛУЖИТЕ ДОСТОЙНО, РЕБЯТА!



Традиция торжественно провожать в армию призывников всё прочнее укореняется в современном российском обществе. Да и молодые люди уже с иным настроением пополняют ряды Вооружённых Сил, не стараются "откосить" от службы. Значит, мы выздоравливаем вопреки всему тому негативу, которым нас так старались "накормить" псевдопатриоты. Значит, крепки в нас дух и любовь к Родине, доставшиеся по наследству от наших предков, дедов и отцов. Об этом говорили с высокой трибуны районного Дома культуры военный комиссар Медвенского района Р.Р. Вагапов и глава района Н.С. Зюзин на торжестве, посвящённом Дню призывника. Сегодня стране и армии нужны грамотные, образованные солдаты. Новобранцам придётся осваивать современную технику, уметь

принимать нестандартные решения на учениях. И те знания, которые они получили в школе, в техникуме или институте, пройдут первую проверку. "Служите достойно, не подводите себя, своих родителей, свою малую родину," - напутствовали ребят выступающие.

А потом один за другим поднимались на сцену призывники, получали из рук главы района скромные подарки. Дарили парням и музыкальные номера, которым подпевал весь зал. 28 молодых жителей района в осенний призыв отбудут к местам прохождения службы. Некоторые уже покинули родные дома. И куда бы ни завели ребят армейские пути-дороги, они будут помнить данный им наказ и знать - их любят и ждут дома. Ими гордятся родные и друзья.

ОЛГА ЛЕБЕДЕВА

ХРОНИКА ДОБРЫХ ДЕЛ

КВАРТИРЫ – ВЕТЕРАНАМ

По сведениям исполняющего обязанности начальника районного управления социального обеспечения Валентины Васильевны Тараненко, с 2010 года, то есть с начала грандиозной правительственной кампании по обеспечению жильём участников Великой Отечественной войны и по сегодняшний день получили квартиры 115 жителей нашего района и ещё 10 имеют на руках сертификаты. На очереди ещё 24 человека. По мере поступления федеральных средств происходит рассмотрение заявлений, и очередь неуклонно уменьшается. Последними получили квартиры Николай Дмитриевич Носов – инвалид войны из

Амосовского сельсовета, участники войны Иван Максимович Волобуев из Чермошного и Сергей Семёнович Кофанов из Любача, а также солдатские вдовы Мария Митрофановна Гречкина из Высокого, Федосья Дмитриевна Переверзева и Мария Яковлевна Подушкина из Панино и Екатерина Михеевна Воробьева из Нижнего Реутца.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ – МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ

Согласно закону от 21.09.2011 г. №74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» созданная при администрации района комиссия под ру-

ководством первого заместителя главы района Оксаны Николаевны Петренко занимается рассмотрением и реализацией положений данного закона. Пока на сегодня сформировано пять земельных участков под застройку в посёлке Медвенка по улице Солнечной и ещё шесть – в поселениях района.

Принято решение о бесплатном предоставлении участков многодетным семьям М.Ф. Забитова, А.Ф. Забитова и Н.А. Чеботарева, - рассказывает начальник управления по вопросам строительства, имущественным и земельным правоотношениям администрации района Дмитрий Алексеевич Солёный. – Потом, по мере формирования участков будем

выдавать их другим очередникам.

- А велика ли очередь?

- Порядка 40 человек. Но она неоднородна, в ней есть те, кто имеет первоочередное право на бесплатное получение участков под застройку. Выявление таких льготников тоже входит в компетенцию нашей комиссии.

ПУТЁВКИ В САНАТОРИЙ – МАМАМ С ДЕТЬМИ

Возглавляемый заместителем главы района Виктором Владимировичем Катуниным координационный совет по оказанию помощи нуждающимся семьям ежемесячно рассматривает представления школ, администраций поселений об оказании помощи семьям из категории так на-

зываемой ТЖС (тяжёлой жизненной ситуации). И, как правило, принимаются позитивные решения. Вот последний пример: в рамках областной программы поддержки семьи и защиты ребёнка 25 октября три неполных семьи отправились отдыхать в санаторий «Сосновый бор», расположенный в Дичне.

Мамы Екатерина Николаевна Иванова, Наталья Исаевна Бицаева и Лариса Николаевна Нигметзянова очень обрадовались возможности отдохнуть в прекрасном санатории вместе со своими детками, - говорит и.о. начальника отдела по опеке и попечительству администрации района Арпиде Ваниковна Григорян, - а мы радуемся тому, что смогли им в этом помочь.

*Подборку подготовил
АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ*